Уведомление о расторжении договора управления по дому 2 ул. Крымская, г. Раменское, МО
в связи с окончанием срока действия данного договора.

Уважаемый собственник, ООО «МОИС Эксплуатация» доводит до Вашего сведения следующую информацию. 
Согласно Протоколу № 1 от 01 февраля 2016 года общего собрания собственников, окончание срока договора управления истекает 31 января  2025 года. 
В связи с тем, что тариф 2019 года не покрывает фактические финансовые расходы ООО «МОИС Эксплуатация» при исполнении договора управления,
УВЕДОМЛЯЕМ ВАС О ПРЕКРАЩЕНИИ ДОГОВОРА УПРАВЛЕНИЯ МНОГОКВАРТИРНЫМ ДОМОМ ПО ОКОНЧАНИИ СРОКА с 31 января 2025 года.
При заявлении одной из сторон о прекращении договора управления многоквартирным домом по окончании срока его действия, договор не продлевается, что отвечает принципу свободы договора, предусмотренному статьей 421 Гражданского кодекса Российской Федерации, согласно которому граждане и юридические лица свободны в заключении договора, понуждение к заключению договора не допускается, за исключением случаев, когда обязанность заключить договор предусмотрена данным кодексом, законом или добровольно принятым обязательством (ч. 6 ст. 162 ЖК РФ, "Обзор судебной практики Верховного Суда Российской Федерации N 3 (2021)" (утв. Президиумом Верховного Суда РФ 10.11.2021)).
Принимая во внимание наше сотрудничество с 2016 года и в случае несогласия с расторжением договора управления, предлагаем собственникам принять участие в голосовании в общем собрании собственников МКД до момента окончания действия договора, и утвердить новый тариф на содержание жилого помещения, предложенный ООО «МОИС Эксплуатация», обеспечивающий надлежащее содержание МКД.
[bookmark: _GoBack]В случае непринятия решения по утверждению нового тарифа на содержание жилого помещения в размере 47,76 руб. за кв.м, непринятия решения по ежегодного индексирования на величину индекса потребительских цен: тарифа на содержание жилого помещения, размера платы за услуги и работы по управлению многоквартирным домом, содержанию и текущему ремонту общего имущества, предложенных управляющей организацией, а также, в случае отсутствия кворума при проведении общего собрания, договор управления с собственниками МКД дома 2, ул. Крымская, г. Раменское, МО, будет считаться расторгнутым) со стороны ООО «МОИС Эксплуатация» по истечению срока действия договора (не пролонгированным), последний день обслуживания 31 января 2025 года включительно.



С уважением,
ООО «МОИС Эксплуатация»




